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2. forduld

. Szamitsa ki a kovetkez8 sorozat hatarértékét:

cos<2w\/ﬁfﬁfii§> (n=1,2,3,...) .

(10 pont)
. Szamitsa ki a kdvetkezs fliggvényhatarértéket:
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(10 pont)

. Igazolja az alabbiakat:

a) Ha A és B azonos méretii négyzetes méatrixok és az A - B matrix invertalhato, akkor
A és B is invertalhato. Adja meg az A~! és B~! inverz matrixokat, ha az A - B szorzat
inverze az X matrix!

b) Ha az A négyzetes matrix invertalhato, akkor A* is invertalhato és (A%)~1 = (A~1)k
ahol k pozitiv egész.
(10 pont)

. Legyenek a, b, ¢ tetszbleges valos szamok. A determinans kifejtése nélkiil mutassa meg,
hogy
b+c a+c a+b
det | a b c =0.
1 1 1

(10 pont)

. Legyen A = {f:N = R} (vagyis Dom (f) = N) és f,g € A esetén legyen f < g ha
valamely ng € N kiiszobt6l kezdve f (n) < g (n) . Mutassa meg, hogy a < relacio részben-
rendezés. Rendezés-e <17 Igaz-e, hogy barmely f,g € A kompatibilis alulrol vagy feliilrél
< szerint (vagyis: (Vf,g € A) 3h,ke€ A) (h< fARh<g)illetve (f <kAg<k)).

(10 pont)



6. A nyomozok a kovetkezdket deritették ki:
a) Ha Fritz fiilest kapott, Ulrich pedig japanul beszélt, akkor Eva sétalni ment.

b) Ha Ulrich tolmécs nélkiil beszélgetett a hazmesterrel, akkor Fritz semmirdl sem tudott,
és Almos tobbet ivott a kelleténél.

c¢) Almos kizarolagosan akkor jozan, ha Eva levegzik.
Kovetkezik-e ezekbél, hogy ha Ulrichot senki sem érti, akkor Almos egy cseppet sem ivott?
(10 pont)

Beadasi hatarids: 2017. november 27.(hétfg), 12:00
A feladatok megoldasait november 30. (csiitortok) 18:30-kor beszéljiik meg a Matematika
Tanszék konyvtaraban (I. ép. 314.)

Kérjiik, hogy a beadott lapokon nyomtatott betiikkel a nevet, szakot, Neptun koédot tiintessék
fel!



